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Про проект Постанови про підтримку 
суб'єктів господарювання які використовують 
альтернативні джерела енергії
(реєстр. № 5223 від 09.03.2021)

Розглянувши проект Постанови про підтримку суб'єктів господарювання 
які використовують альтернативні джерела енергії (реєстр. № 5223 від 
09.03.2021), внесений народним депутатом України Заремським М.В., Комітет 
відповідно до предметів відання відмічає наступне.

Як зазначено у пояснювальній записці, метою проекту постанови є 
розроблення програми та плану заходів щодо підтримки суб'єктів 
господарювання які використовують альтернативні джерела енергії.

Проектом постанови  передбачається доручити Кабінету Міністрів 
України разом із Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України, та Міністерством енергетики України 
у тримісячний термін розробити та подати до Верховної Ради України програму 
та план заходів щодо підтримки суб'єктів господарювання які використовують 
альтернативні джерела енергії. 

Автор проекту постанови також пропонує передбачити наступні пільги та 
механізми підтримки:

- відшкодування суб'єктам господарювання вартості підключення до 
джерел альтернативної енергії або їх встановлення;

- податкові пільги для суб'єктів господарювання які використовують 
альтернативні джерела енергії;

- інші механізми збільшення суб'єктів господарювання які 
використовують альтернативні джерела енергії.



На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, реалізація положень 
проекту постанови сприятиме зростанню рівня використання альтернативних 
джерел енергії.

Комітет в цілому підтримує ідею заохочення суб'єктів господарювання 
використовувати альтернативні джерела енергії та звертає увагу на 
необхідність уточнення яку саме програму та план заходів Кабінет Міністрів 
України має розробити та подати до Верховної Ради України, адже відповідно 
до пункту 6 статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради 
України належить «затвердження загальнодержавних програм економічного, 
науково-технічного, соціального, національно-культурного розвитку, охорони 
довкілля».

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про 
прийняття проекту Постанови про підтримку суб'єктів господарювання які 
використовують альтернативні джерела енергії (реєстр. № 5223 від 09.03.2021), 
внесеного народним депутатом України Заремським М.В., із врахуванням 
зауважень, висловлених у мотивувальній частині.

2. Висновок направити до Комітету з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг.
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